



▲家住兴安南区的李大爷是《齐鲁晚报》的忠实读者。本报记者 郑美芹 摄

晚报进社区接力进行中

八名记者携带《齐鲁晚报》第五次走进社区

本报11月13日讯(记者 吕增霞 任小杰)“阿姨,给您一份《齐鲁晚报》看看,喜欢的话,可以为您订阅。”13日,本报八名记者携带《齐鲁晚报》兵分四路来到四个投递部进行宣传,这是“《齐鲁晚报》进社区”活动进行的第五周。这次宣传的胜凯小

区、兴安南区、安盛南区、南苑小区、利苑小区的居民给予了本报极大的支持,居民们踊跃到现场咨询订报。13日上午,晚报记者同东营市邮政局的工作人员一起带着免费赠阅的《齐鲁晚报》走进胜凯小区、兴安南区、安盛南区、南苑小区、利

苑小区五个小区,现场宣传2012年订报工作。邮政局的工作人员也专门在五个小区内设立了《齐鲁晚报》订报点,提供上门订报服务。在胜凯小区的活动现场,很多居民看见《齐鲁晚报》就上前咨询订报的信息,有的还拿出钱来买,当得知

是免费赠阅时,很多居民赞赏这种进社区宣传活动搞得非常好,“我们刚搬过来不久,不知道从哪儿订《齐鲁晚报》,这可真巧,我可以从你们这里定了。”居民张先生说。虽然今天是星期天,钻井投递部的投递员们在送完

了今天的报纸之后,马不停蹄地赶往活动现场进行宣传,很多投递员还带了孩子过来。四个小朋友,学着大人的样子开始向过路的居民介绍起了订报详情。“爷爷,阿姨,看看报纸吧,免费赠阅您一份。如果您喜欢还可以在这里订。”孩子们学得有模有

样。机厂投递部主任杨云勇告诉记者,自从“《齐鲁晚报》进社区”活动开展以来,得到了广大居民的支持。“晚报进社区活动真的是照顾了很多居民,尤其是那些行动不便的老人,在家门口就能订阅报纸。”

19年前,我与《齐鲁晚报》相识



在南苑小区,读者王保昌交钱订阅《齐鲁晚报》。本报记者 李金金 王瑞景 摄

王保昌是一位大货司机,19年前有次出差去济南,无意中买了份《齐鲁晚报》,从此便与本报结下了不解之缘。尤其近3年多来,绕路买报成了他每天的习惯,读报也成为他生活中的一部分。13日,在本报组织的“订报进社区”活动中,他订阅了一整年的《齐鲁晚报》。

王保昌是一位司机,因为工作的原因,常有大段、小段的时间在等待中度过,于是他爱上了读报。19年前,有次他去济南拉货,看到街头的报摊有《齐鲁晚报》,就买了一份,“一问才五毛一份,当时只想解个闷儿。可没想到,我一看,就喜欢上了这份报纸。”

13日上午,在西城南苑小区“订报进社区”宣传点,记者遇到从此路过又驻足停下的王保昌。闲聊中,他告诉记者,3年多来,他几乎天天买,天天看《齐鲁晚报》。“每天中午下班后,我先绕路去北边买份报纸,然后才回家。”担心怕卖光,他就事先让报摊的老板给他预留一份。

天天买,天天看,时事新闻、国家政策、突发事件、体育新闻,都成了王保昌生活中的乐趣。王师傅说:“订报活动能够走进社区,方便了我们这些热爱晚报的忠实读者,这样我就不用每天绕路骑自行车去买报纸了。看看新闻、动动脑子,就不会与社会脱节。”

本报记者 王瑞景 李金金

本报记者送您一份报



13日,本报开展“订报进社区”活动,在利苑小区,一位出租车司机收到本报记者送出的报纸,十分开心。本报记者 段学虎 摄影报道

每周上演“看报接力”



张先生送给父母的一摞报纸。本报记者 郑美芹 摄

13日上午,家住兴安南区的张先生手里抱着上周的报纸带着妻子和儿子到父母家,“父母都住在锦苑小区,他们平时不关注报纸的时效性,主要看报纸上的故事以及国家大事,所以每周我们看完了报

纸就给他们送过去,他们再看。”张先生说。张先生找到邮递人员,征订了明年的《齐鲁晚报》。妻子康女士说,家里订《齐鲁晚报》已经有三四年了,每周看完的报纸都要拿给老

人再看一遍,“《今日黄三角》是我们和老人都喜欢看的,了解一下发生在身边的事儿,看完后,我们仔细整理好,周末再送给老人,让全家人‘接力’读报。”

本报记者 李沙娜 郑美芹

报纸就像他的“亲孩子”



韩大爷展示认真整理过的存报。本报记者 郑美芹 摄

家住兴安南区的韩大爷,从2005年开始就订阅了《齐鲁晚报》,如今已有6年的订报史了。虽然时间不长,但韩大爷却对这些报纸“百般疼爱”。用老伴的话说,就是“整天拿着就跟亲孩子一样!”

后,韩大爷先是浏览一遍,浏览完后,就会把报纸从头到尾仔仔细细地开始阅读。韩老师说:“我对《齐鲁晚报》一点儿也不挑,每篇文章我都读。而且我特别喜欢看《今日黄三角》上关于东营的新鲜事。”老伴说,他每次看到总忍不住跟自己分享。

习惯。看过的每期报纸,他都会特别整齐地将它们存起来,两个月的报纸就捆成一沓。记者在韩大爷家看到,不到一年的时间他存的报纸已经有一米多高了。“这几年的报纸,我都整整齐齐地放在地下室,总共有三米多高了。”

每天上午,韩大爷都会在家等候《齐鲁晚报》的到来。邮递员送来报纸

经打听,韩大爷还有一个存报的

本报记者 郑美芹 李沙娜